3aKoHYUIICS NBaIaThIN BEK.
Kyna ctpeMutcs yenoBek?
HN3yuyeHsl KocMOC U MOpe,
CTpOo€HbE 3BE30 U BCS 3€MIIA.
Ho MaremMaTukoB 30BET

13BE€CTHBIM JIO3YHT:

CCCHUS — IBUIKCHUE F




MATEMATUYECKHWU JTUKTAHT

3alUIIMTE PEKYPPEHTHYIO (POopMyny sl apu(PMETHIECKOM

IIPOIPECCHM.

[Ipu kakoM yClI0BHH apu(dMeETHUYECKas IPOrPECCUS SIBIISIETCS

BO3pAaCTaroNICH, MPU KAKOM — YOBIBAIOIICH?
3anuimuTe (PopMyIIy Nn-ro 4ieHa apuMeTHUECKOM IIPOrpeCCHH.

3anuIuTe POPMYJIbl CyMMbI YICHOB KOHEYHOU apr(pMETHIECKOM

IIPOrPECCHM.

3anuIINUTE XapaKTePUCTUUECCKOE CBOMCTBO apu(PMETHYECKOM

IIPOIPECCHM.




ITPOBEPD!

E—a_ . +d.




YCTHBDBIE 3ATAHUASA




ITPOBEPDLH CEBA!

6. /la




CAMOCTOATEJJIBHASA PABOTA

3ananus Ha «4»

1.HaiiTi pa3HocTh apudmeTnyeckoi nporpeccun: a, = 12, a_ =40 (20)
2.HaiiTn nepBslii WwieH apupmeTnveckoi nporpeccun: a,=9,d =40 (20)
3.Yuciio 29 siBasiercs 4wieHOM apupmerndeckon nporpeccuu 9, 11, 13,... Haiigure Homep
3TOI0 YJIeHA. (20)

4.HaiTn neBATHAIUATHIN YieH apupMeTHYecKoil nporpeccuu. a . =10, a, =38 (20)







ITPOBEPDLH CEBA!

3aganug Ha «4»
1. 7

2. -231
3. 11
4. 34




BbBICTABHU OLIEHKY

«1» -19 — 24 0.




JOMAIIHEE 3A/IAHUE

Ne 440(a, 0), Ne 438(a, 0)
JlonmoJtHMTEIBbHOE 3aJaHHE:
Ne 450(a), 442(0, )




€CTaBb, YTO ThI MPOpPad Ha CTpouKe. IIpuBE3IU U BHITPY3UIIN

BIIIOE KOJIM4YECTBO TPYO. HyKHO OBICTpO OonpeaeuTh, 4TOOBI

PBITh HApsJ moQepy, CKOJIbKO uX (Tpy0). Kak ThI 3TO caenaes?

(0€ pAlMOHATIN3ATOPCKOE MPEIOKEHUE BHECEIID T10
CIIOPTUPOBKE U BBITPY3KE TPYO?







Ha nade pemmnn 6acceriH oTropoanTh purypHor cteHou. [1o3BaB
CTPOUTENCH UM OOBSICHWIN, YTO B HU>KHMH sl YKIagbiBaeTcs 19
OJIOKOB, Ha Hero Kianercs 17 O0mokoB, 3areM 15 u tak nmanee. Beero 8
ps1a0B. Kak OBICTPO BBIYMCIUTH KOJIMYECTBO OJIOKOB B (DUT'YPHOUH CTEHE?




